

Prezentace grantového projektu

Operačního programu Vzdělávání pro konkurenceschopnost

Název programu	Operační program Vzdělávání pro konkurenceschopnost
Prioritní osa	7.1
Oblast podpory	7.1.3
Název projektu	Podpora učitelů ve zvyšování kvality pedagogické práce
Číslo projektu	CZ.1.07/1.3.00/14.0060
Název příjemce	Step by Step ČR, o.s.
Celková alokovaná částka	9.293.031,48 Kč
Doba realizace projektu (od – do)	1.3.2010 - 28.2.2013
Stručný obsah projektu (max. 1 000 slov)	<p>Projekt je určen pro pedagogické pracovníky ZŠ ve Středočeském, Ústeckém a Jihomoravském kraji. Smyslem projektu je podpořit kompetence učitelů v uplatňování organizačních a výchovně vzdělávacích strategií ve výuce, které povedou ke zvýšení kvality a efektivity vzdělávání s ohledem na školní kurikulum, cíle a záměry RVP ZV a k vytvoření podmínek pro zajištění individuálního přístupu k žákům. Toho bude dosaženo skrze aktivity projektu, které mají za cíl vytvořit a poskytnout celým školním týmům i jednotlivým učitelům konkrétních škol ucelený blok systematického vzdělávání.</p> <p>Hlavní projektové aktivity:</p> <ul style="list-style-type: none"> • ucelený blok systematického vzdělávání pro pedagogické týmy na školách • analýza vzdělávacích potřeb škol a aktualizace ŠVP • podpora škol ve vytváření podmínek pro individualizované vzdělávání • konzultace a supervize pro učitele • mentorská podpora učitelů (kolegiální podpora pro ty učitele, kteří hledají zpětnou vazbu na svou práci a pomoc při aplikování nových dovedností do své praxe) • kurzy zaměřené na osobnostní rozvoj učitelů • otevřené semináře • vzájemné předávání zkušeností mezi 12-ti zapojenými

INVESTICE DO ROZVOJE VZDĚLÁVÁNÍ

	<p>školami (sdílení příkladů dobré praxe)</p> <p>Projekt bude realizován na 12ti úplných základních školách ve Středočeském, Ústeckém a Jihomoravském kraji (vždy 4 školy v jednom kraji).</p>
Kontakt (webové stránky projektu, jméno kontaktní osoby, email, telefon)	<p>www.sbscr.cz, koordinátorka projektu: Lucie Jindráková (e-mail: lucie.jindrakova@sbscr.cz, tel.: 222 963 596)</p>